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NÉPLAP A mai számban:
A választást agitáció néhány tap asztalai« a polgári (ásásban (z 
old.) — „Forr a világ’1. Bemutató a Csokonai Színházban (2. old. i 
Rákosi ' elvtársat jelölték első' ké pviselönek az Bpftók Szakszerve. 
ytében. Hajdúböszörményben és az egyetemen (3 old.) Ne fe, 

Kdjük ! (3. old.) Külpolitika (4. oM )

1

DÚ-BIHA RMEGYEI PÁRTBIZOTT SÁGÁNAK LAPJA
X JSVFOLYAM 8fi. SZÁM ÁEA ; 50 FILLÉR SZERDA, 1968 ÁPRILIS 19.

Vigyük győzelemre a választási hékeversenyt
választásra készül dolgos, se-1reméltó kezdeményezése mellett 

3 dny népünk. Még néhány hét s j a Bútorgyár, Dohánygyár, Gör- 
utániíi ismét az urnák elé járul-1 dülőcsapágygyár, 61/1. Építőipari 
nah a magyar dolgozók, hogy j Vállalat még mindig nem csatla- 
szavazatukkal is hitet tegyenek a kozott a választási bäceverseny.
hike védelme, a szocializmus épí 
lesének n-agy ügye mellett. A Ma. 
gyár Függetlenségi Népfront vá­
lasztási felhívása értelmében j messég, az események után való

, . - -
hez vagy legalább is nem adott a
nyilvánosság számára erről sem­
mi hírt. Mi ez, ha nem kényel-

ezekben az időkben ismét úgy 
kell dolgoznunk, he'.ytállnunk, 
hogy munkánkból, a termelés 
újabb ragyogó győzelmeiből ki­
érződjön népünk teremtő és 
megbonthatatlan egysége, az épí- 
lomunka, s az alkotás új korsza­
kénak bátor szolgálata, a párt 
vezette lenini-sztálini úton.

A Ghcorghiu-Dcj Hajógyár or­
szágos visszhangot keltő felhívá­
sa megjelölte a verseny tovább­
fejlesztésének, a még jobb mun­
ka elérésének lehetőségeit • az el­
következő hetekben. Erről tanús­
kodik Rákosi elvtárshoz intézett 
levelük is: ,,Elhatároztuk— írták 
—- hogy nemcsak szavazatunkkal, 
hanem állampolgári kötelessé. 
(tünk még odaadóbb teljesítésével, 
termelésünk fokozásával is hitet 
leszünk pártunk, államunk mel­
lett. Nemcsak a szavazócédulával, 
hanem mindennapi munkánkkal 
's harcolni akarunk ötéves ta­
vunk győzelméért, békénk védel­
méért

A versenyhez csatlakozni, to- 
1 ább fejleszteni a felszabadulási 
héi nagyszerű muakasikereit a 
hajdú-biharntegyei üzemeknek, 
vállalatoknak is megtisztelő, ha­
zafias kötelessége. Éppen a vá­
lasztással járó megnövekedett 
feladatok kívánják meg, Fogy 
most mindenki jobban végezze 
megbízatását, mint eddig, hogy 
a korábbiaknál is kedvezőbb ta­
rajra találjon a dolgozók nemes 
vetélkedése, a második negyedévi 
terv teljesítése, túlteljesítése ér­
dekében.

Az első kezdeményezések, az 
első csatlakozások már nálunk 
is megtörténtek. A Járómű javító, 
Orvosi Műszergyár, a Hajdúsági 
IIvógvszergyár, Villamos Vasút, 
Xlll-as Autójavító Vállalat és 
még sok más üzem felsorakozott 
i's harcba indult a terv túlteljesí­
téséért, a jobb minőségért, a fo­
kozott takarékosságért, a forgó­
eszközök forgási sebességének 
meggyorsításáért. Ez azonban 
még nem elég. A versenynek min­
den üzemünkben olyan üggyé 
kei! válni, ahol a gyors kezdemé­
nyezésnek. a dolgozók maradék- 
tálán felsorakoztatásának — az 
élenjárók oldalára nagy jelentő­
sége van-

Ez a gyorsaság nálunk még 
c.-ak részben tapasztalható. Igaz- 
. lóink, pártszervezeteink, szak- 
szervezeteink még ma is hajla­
mosak arra, hogy cgy-egy ver­
senyszakasz uián megpihenjenek, 
í«tegyék, ha csak napokra is, a 
fegyvert; még mindig megmutat­
kozik az egyes feladatok végre­
hajtásában az ingadozás — a 
gyors, forradalmi cselekvés he­
veit- Több területi bizottságunk, 
üzemi bizottságunk még ma is 
felsőbb intézkedésre várnak ahe­
lyett, hogy lelkes harcosai tenné­
nek a tömegek kezdeményezésé­
nek, az új mozgalmak felkarolá­
sának. Dolgozóinkban megvan* az 
akarat a verseny továbbfejlesztő- 
-éve, a teremtő'kezdeményezések 
iovábbi kibontakoztatására, a vá­
lasztások napjának méltó meg­
ünneplésére. Csak a mozgalmi 
■ zervek alusznak, . sokszor be­
huny} szemmel, bedugott füllel 
Fmiak s nem veszik észre a kí­
nálkozó 'ehetőségeket. Ennek 
tudható be aztán, hogy kisebb 
üzemeink vállalataink dicséret-

gyünk pártunk, népi államunk 
mellett, üzemünkben a verseny, 
kihívás pontjait iöpgyüléseken vi. 
tattuk meg, s elhatároztuk, hogy 
mi sem maradunk le az élenjáró 
üzemek mögött. A vállalások ősz- 
szesitéss .alapján a békeverseny 
tiszteletére a. következő szocialis­
ta fogadalmat (esszük:

1. Mivel első negyedévi tervün­
ket csak 96.6 százalékra teljesí­
tettük ezt a lemaradást a iegrö.

túllógás, sokszor a babérokon 
való megpihen-és, amely különö­
sen most, a, felszabadulási ver­
seny továbbvitelének napjaiban, a 
választásra készülődve egyene­
sen káros.

Dolgozóink most is, épp úgy, 
mint eddig, tudják, miért verse­
nyeznek. Ok tudják . legjobban, 
hogyan ütötték el a múltban ezer- 
csegyféleképpcn a becsületeseket, 
az ország többségét a szavazástól, 
hogy dühöngött a terror, mindéin 
igazmondás és jogos kiállással 
szemben. Ma azonban már mun­
kanélküliség helyett, munkaerő­
hiány van, a helytállás, példamu. 
tatás dicsőség és becsület dolgá­
vá vált. A választások is öröm- 
teljes körülmények között foly­
nak ie, ahol a dolgozó nép leg­
jobb fiait, legharcosabb tagjait 
választjuk be a törvényhozásba, 
a hálálom közvetlen gyakorlásá­
ba- A választási békeversenyben
tehát megváltozott életüket kö­
szöntik dolgozóink. Köszöntik; 
hogy boldogan békében alkothat­
nak; hogy gyermekeik előtt nyit­
va, áll az előrehaladás, a tudás 
kapuja; hogy a munkásosztály, 
dolgozó parasztság legjobb fiai 
vanmak a parancsnoki'posztokon; 
hogy a dolgozók jogává vált a, 
pihenés, szórakozás, üdülés. Be­
csületbeli ügyünk, hogy méltók 
lehessünk ezekhez a vívmányok­
hoz, y hogy fáradhatatlanul har­
coljunk a tervek teljesítéséért, 
sikeréért.

Nagyok és egyben felelősségiéi, 
jegek a feladataink. Pártszerve­
zeteinknek, szakszervezeteinknek 
épp oly lelkes, odaadó munkát 
kell kifejteniük, mint a felszaba­
dulási hót alatt: gondoskodva a 
verseny állandó értékeléséről, a 
legjobbak népszerűsítéséről, az Trmést biztosító 
eredmények közléséről. Ha ez jól

El őrt* a váktsztási békeverseny sikeréért
• ID'XiroraWWItMIWUMW. ------------------------------------------------------------ —irfTOT"  »—•

1 ruhagyári dolgozók hazafias ígérete
Mi, a debreceni Ruhagyár dől.; videbb időn belül behozzuk. Á.pri- 

giozói örömmel csatlakozunk a j ltai tervünket ennek alapján 103 
Georghiu Dej Hajógyár verseny. I százalékra, teljesítjük, és a máso- 
felhívásához, hagy május 17-ig, a I dik negyedévi terv teljesítésében 
képviselőválasztás napjáig új ter-1 is 2.5 százalékkal több munkát 
melési sikerekkel is Intet te- j végzünk el.

2. A Zséctely-mozgalom kiszé­
lesítésével készítményeink 99.6 
százaléka elsőosztályú ám lesz. 
Ugyanakkor a ,,Raigi" visszaveté- 
se sem haladja túl a 2.6 százalé­
kot.

3. Tovább csökkentjük a 100 
százalékon alul teljesítők számát. 
A jelenlegihez viszonyítva újabb 
30 százalékkal. Ezt jó munka- 
módszer átadással, a szakmai 
képzés továbbfejlesztésével érjük 
el.

4. Tervszerűségünk a. második 
negyedévben 93 számlék lesz

5. Forgóalap tervünket a má­
sodik negyedévben a végleges 
megállapít áshoz viszonyítva, g 
százalékkal csökkentjük,

6. A gazdaságosabb termelés 
érdekében önkölpségcsökkentési 
tervünket is módosítjuk. Itt 02 
százalékos megtakarítást érünk 
el.

Ignáth Józsefeié 
p&rttitkár 

1,miner Zsigmond 
iigazga-tó 

Papp Imre 
I iib. tMMi .

Példát matatnak a Gyógyszergyár sztahanovistái
A Debreceni Gyógyszergyár 

sztahanovistái örömmel csatla­
koztak a Gheorghiu-Dej Hajó­
gyár választási békeverseny fel­
hívásához, Boldogan olvasták azt 
a táviratot is, amelyben Papp 
Zoltárané és Gödé. József,né, a 
Chinoin-gyár dolgozói versenyre 
hívták Maklern Jánosáé és -Bar­
nás Jánosné gyógyszergyári szta- 
há.novistúkal. Mokkái Jánosáé 
Szt.ahánovista, akt egyben az 
üzem párt titkára vállalta, hogy 
április 11-től május 17-ig normá­
ját 200 százalékra teljesíti, míg 
Barnás Jánosné 190 százalékot 
vállalt ugyanerre áz időre 100

százalékos minőség mellett. Hét­
főn Makkai Jánosné 183, míg 
Barnás Jánosné 202 százalékra 
teljesítette norm ájét.

Ezek az elvtársak sztahanovis­
tákhoz illően nem elégednek meg 
kiváló termelési eredményeikkel, 
hanem segítik dolgozótársaikat 
is — átadják nekik munka,mód­
szerüket. így Makkai Jánosné 
Horváth Jolánnak adja át mun­
kamódszerét. Horváth Jolán har­
madik havi átlagteljesítménye
78.5 százalék volt, de ma már
107.5 százaléknál tart. Barnás Já­
nosné. aki a dolgozók iskolájába 
is jár, Kovács Lásziónét segíti

munkamódszerének átadásával 
Kovács Lászlódé április 8-á.n 
csak 106 százalékra teljesített, de 
Barnásad segítsége nyomán már 
131 százalékot ért ei. Makkai Já­
nosné és Barnás Jánosn é példa- 
mutatása olyan, amelyet minden 
sztahánovistának követni kei: I 
Ne elégedjen meg egyetlen szta­
hanovista sem a saját eredmé­
nyeivel, ne üljön nyugodtan ba 
bérj.ain és ne rejtse véka alá tu­
dását, hanem munkamódszeré' 
adja át a dolgozók széles töme­
geinek s ezzel is bizonyítsa be 
helytállását pártunk, kormá­
nyunk mellett.

A% egyeki Sstahánov tsz-, a földem Rákóezi 1xze** 
négyzetesem veti összes kukoricáját

A hajdú-bihari tenneKíszövet- 
ekben

megy, ha. vele együtt lépést tart 
a fcívilágositó, nevelő munka, ha 
dolgozóink tudják miért verse­
nyeznek, ha saját legközvetle­
nebb ügyüknek tekintik a telje­
sítmények növelését, akkor bizto­
sítva van az, hogy a választási 
békeverseny még a felszabadulási 
hétnél is nagyobb sikerek, na­
gyobb győzelmek forrásává válik. 
Ennek biztosítása érdekében 
nyújtsák újból tudásuk legjavát 
műszaki vezetőink is, akik nagy­
szerűen helytálltak a felszabadu­
lási héten. Nagyon fontos azon­
ban, hogy a, Petikó Istvánok, a Pi­
sák Lászlók mellett egyre több 
műszaki dolgozó, kiváló szakem­
ber nevét ismerhesse meg a me­
gye, az ország.

Dolgozó népünk büszke a lei­
szabadulási héten elért eredmé­
nyeikre. A felszabadulási hét győ­
zelme megnövelte felelősségünket, 
megmutatta, hogy a siker tőlünk, 
csakis egyedül tőlünk függ. En­
nek tudatában előre a választási 
békeversennyel újabb sikerek, 
újabb győzelmek felé, hogy va­
lóra váj thassuk a Magyar Fűg- 
gcílen ségi Népiront választási 
felhívásának célkitűzéseit, hogy 
hazánkban béke, munka, jólét és 
felemelkedés legyen! Mutassuk 
meg szilárd elszántságunkat, pó­
toljuk az eddigi mulasztást és a 
Gheorghiu-Dej" Hajógyár kezde­
ményezése alapján a verseny to­
vábbvitelével maradéktalanul tel­
jesítsük az első félévi .tervet!

idén szélesebb körben alkalmaz­
zák a kukoricavetésnél is a több- 

módszert: a 
négyzetes vetést. A megyében a 
tszcs-k és tsz-ck kukoricájuknak 
mintegy 70 százalékát négyzete­
sen vetik.

Az egyek! Szlahdnov tsz tagsá­
ga a választási békeversenyhez 
csatlakozva vállalta: mind a 90 
hold kukoricájukat négyzetesen 
vetik. Hozzá Is fogtak kiét- gép­
pel a munkához. Több mint ól) 
holdon földben van már a mag, 
16-án be. is fejezik a kukorica
vetését.

A föld esi Rákóczi termelőszö­
vetkezeti csoportnak mintegy 550 
hóid kukoricája lesz. Már .a téli

hónapokban is sok szó eset a 
vetésről. Beszélgettek a négyze­
tes vetésről, az agvonómus elő­
adást tartott, s maguk számolták 
ki, mit jelent a szövetkezeti cso­
portjuknak a négyzetes vetés. Ha 
csak három mázsával terem több 
holdanként, akkor is több mini 
1600 mázsa a többtermés, s a 
keresztyen-hosszában való háza­
lással sok munkaerő szabadul 
fel. Hozzá is láttak pénteken a 
munkához. Vonalazzák a soro­
kul, s a találkozási helyre kézi 
ültetővel és kapával rakják a 
magot- Kedden is .a kukoricave­
tésnél dolgozlak a növénytermelő 
brigádok tagjai. Mintegy 180 hol­
dat vetettek már el, mind négy­
zete sen.

A hajdúdorogi Rákosi tsz tag­
jait :i tavalyi eredmények meg­

győzték, hogy érdemes fejlettebb 
agrotechnika' 
mázni: a néégy
koricájuk 21 mázsás

zelesen vetett ku 
átlagter •

mcst adott, míg -a sorba veteti 
csalt 13—14 mázsát. Az, idén a 
108 holdból kilencvenet, vetnek 
négyzetesen. A két. növénytermelő 
brigád versenyben dolgozik. A 
Haladás brigád jár az élen. Tíz 
holddal megelőzték az Éléire bri­
gádot azzal, hogy minden tag 
resztvesz a, munkában, ,s a csa­
ládtagok is kint dolgoznak a föl­
deken. A íogatos sorvonalzó után 
kézi ültetővel vetik szép 'egyenes 
sorokban a kukoricát,

A brigádok versenyének ered­
ménye, -hogy eddig már több 
•mint 60 holdon vetették el a ku 
kbrioat a hajdúdorogi Rákosi 
tsz-ben -- mind négyzetesen.

A szemlebizottságok a megyében 
eddi" 6625 hold inegmőveletlen területet találtak

Hajclú-Biharban napok óta 
járják a községek, városok hala. 
rát a szemlcbizottságok, hogy 
felkutassák a megmüveiepeu te­
rületekéi. A megye területén áp­
rilis 13-án estig a bizottságok 
0625 hold megmüvcletlen terüle­
tet találtak. A legtöbbet a debre­
ceni járásban: 3276 holdat. A be. 
rettyóújíalui járásban eddig 
1298, a biharkeresztesi járásban 
750 hold maradt még most Is ’nö­
velés nélkül.

A szántóföldek idejében való 
megműveléséről legjobban a püs­
pökladányi járásban gondoskod­
tak, inert a szemlebizottsagok az

egész járásban nem találtak mű­
velés nélkül maradt földet. Deb­
recen város területén ezzel szem. 
ben több mint félezer hold várja 
még a szán-tást-vetést.

A községi tanácsok feladatú, 
hogy a szemlebizottságok jelen­
tései alapján gondoskodjanak a 
területek haladéktalan megműve­
léséről olyan módon, hogy ku­
tassák fel a tulajdonosokat, vagy 
ha nem találják őket, ellenőriz­
zék hogy a föld megművelésére 
kijelöltek a legrövidebb időn be­
lül vessék he a gondjaikra bízott
l°I<omoly feladata vau ezen a lé- f előbb vetésre kerüljenek

rcii Ebesnek, ahol a szemlebi- 
zotiság 1289 holdat talált meg- 
műveletlenüi, de eddig még Csák­
iig? holdnak van gazdája.

A halárszemle az egész 
megyében meggyorsította a tava­
szi'szántás-vetés befejezését és 
biztosította, hogy ne legyen a 
megyében vetés nélkül egy talpa, 
latnyi föld sem. A tanácsok fel­
adata, hogy a szemlebizottságok 
eredményeit naponta ismertessék 
a falu dolgozóival, ilyen módon 
is harcoljanak azért, hogy az ed­
dig műveletlen területek minél
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Fárt és pártépités

A választási agitáció néhány tapasztalata 
a polgári járásban

Dolgozó uépiink néhány 
hét mu.va, május 17-én ismét az 
urnákhoz járul, hogy meg válasz, 
sza az új országgyűlésbe a kép­
viselőket, hogy szavazzon eddigi 
eredményeink, népi demokrá­
ciánk. a Magyar Függetlenségi 
.Népfront mellett; hogy szavaz­
zon ragyogó jelene és még fé­
nyesebb jövője melleit; hogy 
szavazzon az amerikai háborús 
gyújtogatok aljas politikája, há­
borús készülődése ellen.

A választás előkészítése során 
biztosítanunk keli, hogy a terme­
lő és begyűjtési munkában eddigi 
eredményeinknél « nagyobb si­
kerek szülessenek.

A választás sikere és az összes 
többi előttünk álló feladat sikeres 
végrehajtása, jól szervezett_ meg- 
felelően irányított, érvekben gaz­
dag, az ellenséget leleplező, meg. 
gyüiöüetö harcos, aigitációs 
munkától," a tömegek széleskörű 
felvilágosításától, meggyőzésétől 
fiigg. A járási pártbizottság m 
agitációs munka megjavítására 
kellő intézkedéseket tett: pártszer 
vezetőink feldolgozzák közsé­
geink múltát, jelenét, jövőjét. — 
Pártszervezeteink a feldolgozott 
helyi anyagokból minden község­
ben szemléltető agitáclós kiállí­
tásokat, agitáclós szobákat hoz­
tak létre, ahol képekben, szá­
mokban, grafikonokban, egyes 
emberek életén ksi'esztül bemu­
tatják községeink múltját, jele­
nét, jövőjét, Ez nagyban segíti a 
népnevelő munkát. Egyelem Ka­
tona Lajos kisgyülési előadó a 
szemléltető agitáció tanulmányo­
zása alapján tudja helyesen meg­
magyarázni a tszcs-tagok 
anyagi viszonyaival kapcsolatban 
felvetett kérdést. A szemléltető 
agitáclós kiállításon szerzett ada­
tokkal névszermj bebizonyította, 
hogy egy ..egy tszcs, tag, hogyan 
élt a múltban és mennyit kere­
sett azzal szemben az elmúlt 
gazdasági évben. Egyes helyeken 
az agitáclós szobák hiányossá­
gai is megmutatkoznak. Pl: Gör­
beházán^ ahol az elkészített ké­
pek csak általánosságban beszél, 
nek Általánosságban tükrözik 
a munkamiélkülieég nyomasztó sú­
lyát a múltban, de nem mutatják 
nveg azt, hogy hány munkanél­
küli volt a községben, vagy ki- 
nck-ldnek a családja milyen nyo­
morban élt o. munkanélküliség 
miatt és hogy hogyan él ma.

A jó helyi érvekkel ren­
delkező agitáclós munkának 
a hatása minden téren mutatko­
zik. Hu dák Pá-toé elv társnő a 
görbeházai pártszervezet népne­
velője a házi agitáció során a 
nők múltbeli és mai helyzetéről 
beszélt, hogy a múltban a görbe­
ház! lányok és asszonyok 40 fil­
léres napszám mellett dolgoztak 
a káptalan földjén. A. községnek 
a múltban sem telefonja, sem or­
vosa, sem szü’észnöjo nem volt, 
Sok asszony szülés közben meg. 
halt, mire szülésznő, vagy orvos 
érkezett hozzá. Ma a nők egyen­
jogúak a férfiakkal A tszcs-ben 
és egyéb munkahelyen egyenlő 
munkáért egyenlő bért kapnak, 
beleszólhatnak és részt vehetnek 
az ország, a .község, a. járás irá­
nyításában. Juhász Anna elv- 
társnő, a járási párt választmány 
tagja, Katona Istvánná a szövet­
kezeti üzletvezetője. Van a köz­
ségnek telefonja, szülésznője, or­
vosa. H u d á k elv társnő a.gltá- 
dó járnak hatására Kovács 
András egyéni dolgozó paraszt 
felesége , elmaradt tojásbeatiiási 
köt edzettségiének azonnal eleget 
tett Balta József tiszagyulaihá- 
zoi népnevelő agitáclós munkája 
során elmondotta, hogy Tisza, 
gyulaházáról a múltban a község 
túlnyomó többsége a ntncste’emek 
30 kilométerre gyalog jártak a 
káptalan földjére, Bagót apusztá- 
r» robotolni, ma a íiszagyulahá-

aai munkásokat autó viszi a pol­
gári sertéshizlaldába dolgozni, 
autó viszi házi is őket. Bállá 
elvtársnő és a többi tisz-agyulahá- 
zai népnevelő helyi érvekben 
gazdag agitáclós munkájának 
eredménye, hogy Tisza gyulaháza 
a polgári járásban első a tojás és 
baromiibeladásban, s első helyen 
áll a tavaszi mezőgazdasági 
munkák végzésében is.

Az elmúlt hetek során sokat 
javult pártszervezeteink agitációs 
munkája szervezeti vonatkozás­
ban is. Minden pártszervezetünk 
önálló, népnevelő csoportot ho­
zott létre A községekben a párt. 
szervezetek a népnevelők között 
felosztották a község területét és 
a területekre beosztott népneve­
lőit túlnyomó töb ősege részt 
vesz a pártokta+ásban is. A vä. 
!osztási agitáció sikere érdekében 
párt szerv eseteink a népnevelő 
munkába bevonták a termelő 
munkában élenjáró ' párton,kívü­
lieket is. A népnevelő gárda meg­
erősítése során például ©gyeken 
a népnevelők száma 132_röl 182. 
re emelkedett.

A kisgyűlés is a tömeg-fel- 
világosító munkának egyik 
tos eszköze, a Un 
biztosítottuk 
gárdát. Kisgyülési előadónak be 
vontuk az olapszervezeíi titkáro­
kat, vezetőségi tagokat, propa­
gandistákat, a tanács, a tömeg- 
szervezetek vezetőit és a legjobb 
értelmiségieket. A kisgyülési elő­
adók irányítását a -titkár elvtárs 
végzi.

Az agitációs munka. irányítá­
sában egyes helyeken találko. 
zuak azzal a helytelen módszer­
rel, hogy a kü’önböző pártszerve.

fon-
A járás területén 

a kis,gyűlési előadó

zetelí népnevelőit összevonják 
népnevelői értekezletre. így volt ez 
Újtikoson, vagy Tiszacsegén. — 
Ennek káros listása éppen a ta­
vaszi mezőgazdasági munkák 
végzésénél mutatkozott meg. — 
Míg Egyelnem, ahol alapszerveze. 
teaként külön_külön irányítják a 
népocvelőkiet S6.-1 százalékban el­
végezték a tavaszi munkát, addig 
Tiszacsegén csak 53.3, Újtikoson 
pedig 55.2 százalék az eredmény. 
Akadnak olyan hibák is, mint 
például a tiszagyulaházai és a 
polgári községi alapszervezetnél, 
ahol a népnevelők beosztását most 
a választási agitáció során több­
ször megváltoztatták, így elvet­
ték annak a lehetőségét, hogy a 
népnevelők a területüket alapo­
san megismerjék hogy habáso- 
sabban érveljenek. Egyes funk­
cionáriusok részéről is fennáll az 
a hiba, hogy nem veszik ki kel­
lően részüket az agitációs mun­
kából, — a polgári községi ta­
nács elnöke, vagy Újtikoson az 
alapszervezet titkára, még egy­
szer sem tartott kisgyülési.

Agitációs munkánk szer­
vezeti és tartalmi színvonalának 
emelését fontos feladatunknak te­
kintjük és úgy dolgozunk, hogy 
a választás napján járásunk min­
den dolgozója egységesen, e-gy_ 
emberként a Népfrontra, a nép 
jelöltjeire szavazzon. A szavazás 
napjáig pedig új sikerek szülés, 
sernek a termelési és begyűjtési 
munka terén hogy járásunk még 
édnjáróbb, "még példamutatóbb 
járása legyen a megyének.

Szilágyi József,
a polgári járási pártbizottság 

titkára.

NYITOTT SZEMMEL

Oicsösegfálilák, aniolyelc ira válnak senki dicsőségére
Sikeresen lezárult az április 

4-i versenyszakasz és a felsza­
badulási hét nagyszerű napjai­
ban sok olyan munkahőst ismer­
tünk meg, akik minden eddigi 
eredményeiket túlszárnyalva 
harcoltak az első negyedévi terv 
túlteljesítéséért, felszabadulásunk 
8. évfordulójának méltó megün­
nepléséért. Annál meglepőbb, 
hogy erről a Vörös Hadsereg­
ét járt elhelyezett dicsőségtáblák 
nagyrésze (bár ez lenne a fel­
adata) mélyen hallgat- Sőt; mi 
több, ezek a táblák nem is az 
előrehaladást, az újat, hanem 
sok cselben épp fordítva, a le­
maradást-, az események után 
való kullogást „dicsőítik’1. Mi 
tagadás: 1952 decembere vagy 
1953 januárja már régen elmúlt, 
ezt mindenki tudja, csak a di­
csőségtáblák kezelői nem. Úgy 
látszik, ezek a megbízottak idő­
zavarban szenvednek, ezért van 
az, hogy az élenjáró műszaki

tokát lehet olvasni. Ezért van 
az, hogy a 61/1. Építőipari Vál­
lalat tablójáról lassan már a 
gépírás betűi is lekopnak egy bi­
zonyos betegség: az úgynevezett 
„krónikus" nemtörődömség
miatt. Úgy Iáiszik, hogy egyes 
üzemi bizottságoknál, szakszer­
vezetné! — ide értve a KTSZ-ckvi 
is — felette pusztít ez a kór, ma- 
gyarahbul az eseményektől való 
elszakadottság, amely a verseny 
lebecsülésében, a legjobbak nép­
szerűsítésének elhanyagolásában 
jelentkezik. Vájjon nincs kiket 
népszerűsíteni — vetődik fel ;> 
kérdés? Ilyet azonban megkoc­
káztatni is felesleges, mert töme­
gével tűntek ki kiváló dolgozóh­
oz április 4-i versenyben. Gvors 
intézkedést tehát a közömbösség, 
a nemtörődömség felszámolására 
— ha másképpen nem megy, ak­
kor szigorú fclelősségrcvonássa 1 
irtsák ki szakszervezeteink ezt, a

dolgozókat népszerűsítő táblán soraikban fellelhető súlyos „h 
még mindig 1952 decemberi a da. fogságét*1.

Mi van a Járóm u javító 
csatlakozásával ?

A Járómüfaviló április első liz csatlakozás szövegét elvtar.

megvolt arra, hogy a felszabadít- még mindig nem jelenhetett meg
tusi hé+ után is 1 óra-len imái)- n <*nitAhr,„ 7-,.,.. v: e.lási hét után is töretlen lendii- a sajtóban. Igen üdvös feladat 
leftei álljon helyt a legjobbak voinaf ha a Járóméi javítóban az 
versenyeben. hz •azonban nem eddiginél nagyobb ügyeimet 
lortent meg, sót a Ghcorghiu-Dej szentelnének a választási bébe 
Hajógyár választási békeverseny versenyre, a dolqozók felaidnlá- 
felhívásához való csatlakozás is sutra, amiről a ■ - • - - 1 *
napokkal ezelőtt megtörténi már, szeretnének 
azonban szövege meg most sem késve 
juthatott nyilvánosságra, mert a tani.

megye lakosai is 
már végre — (ha 

is ugyan) — valamit hai-

Hazánk felszabadulásának 8. 
évfordulóját új magyar dráma 
bemutatásával ünnepelte a Cso­
konai Színház. Az évad második 
új magyar drámáját, Gyárfás 
Miklós: „Forr a világ” című 3 
felvonásom színjátékát mutatta be 
április 4-én.

Gyárfás darabjának bemutatá­
sa nagy erénye és komoly ered­
ménye a színháznak. A darab 
Debrecenről szól és egy olyan 
időszakot dolgoz fel, amit még 
nem láthattunk magyar színpa­
don: Debrecen felszabadulását 
követő közvetlen időszakot, 1944 
októberétől 1945 áprilisáig, az 
ország teljes felszabadulásáig. A 
dráma kitünően formált • alakok­
kal eleveníti fel az akkori esemé'

„FOUR A VILÁG“
Uj magyar dráma a Csokonai Színház színpadán

eseményeket. Csapó egyszerű, ön­
tudatlan munkás, 5e bátor helyt­
állással megakadályozza a szov­
jet seregek elől menekülő fasisz­
tákat abban, hogy felrobbantsák 
a fütőházat és ezzel egycsapásra 
a figyelem homlokterébe kerül.

Tekintélyét még csak fokozza 
az, hogy miután a fasiszták ki­
takarodtak a városból, nála száll 
meg Sevcsenkov tábornok, a fel­
szabadító szovjet csapatok pa­
rancsnoka. Csapó tekintélyét és 
befolyását tekintve a különböző

általában ez teszi különösen ér­
tékessé. Leánya, Zsuzska alak­
jában Örkényi Sva ragadott meg 
bennünket. Rendezői erénynek 
látjuk, hogy ebben a szerepben 
Örkényi modorosságai már csak 
imitt-amott lelhetők fel és ezál­
tal a nagyon tehetséges, fiatal 
színésznő még erőteljesebben ira­
modhatott meg az igazi, sallang- 
mentes, mély művészi alkotás út­
ján.

Megrázóan emberi mélyen át­
élt. tökéletes alakítás Márkus

mé- reakciós pártok igyekeznek meg- Lá;szióé dr Li(tcrátf Józ=ef orvos 
ítö- nyerni maguknak, hogy rajta ke- s. . , , , . , .Ív resztül érvényt szerezzenek poll- ™2g j°™^Sáb™' A. akitasa lé­nyeket, mutatja meg azok indító 

okait, a történelmi fejlemények resztül érvényt szerezzenek poll 
belső összefüggéseit. Megmutat- tokájuknak, a. szociáldemokraták 
ja a népellenes pártok és köztük törekvése látszólag sikeres 
különösen jól a jobboldali szó- negédes külszín átmenetileg meg-

ven fejezi ki a becsületes értei. 
A misé£i meghasonulását és azt a 
_ folyamatot, ahogy eljut a nép i<

ciáldemokraták körmönfont, 
romboló tevékenységét is és azt, 
hogy lényegében törekvésük min­
den szála az imperialista nagyha­
talmak képviselőihez vezet. Ez­
zel szemben híven mutatja be a 
magyar kommunisták egyedüli 
következetes politikáját népünk 
felemelése érdekében és, hogy 
éppen ezáltal minden becsületes 
ember törekvéseinek végső fo­
kon szükségszerűen találkozni 
keli a magyar kommunisták párt­
jának törekvéseivel.

Igen jó a dráma szerkezete is.

téveszti Csapót, 
ban rádöbben
tokkal szövetkezett szociáldemo­
kraták valódi céljára, arra. hogy 
a néptömegek felemelkedésének, 
a földreform végrehajtásának 
megakadályozásában akarják 
eszközül felhasználni. A kommu­
nisták segítségével megakadá­
lyozza terveiket és Debrecen ha­
tárában, az országban először, 
megkezdődik a parasztság évszá­
zados vágyának kielégítése: a 
földosztás.

A sz’nház kiváló előadásban

;.y eljut a nép iga- 
övidesen azon- fna!l /elismeréséig. Ez nagy ér-

népellenes pár- ,hlszpn az orvos -supán az
első felvonás egy jelenetében és az 
utolsó felvonásban van színen. 
Lada Pál nemzetgyűlési képvise­
lőt Solti Bertalan formálta meg 
tenyérbemászó tökéletességgel. A 
jobboldali szociáldemokrata he­
lyesen véleményezett kitűnő raj­
zát adja. Nem kevésbbá Bán- 
györgyi Károly Viotonisz Zoltán 
pártvezér szerepében, aki rövid 
szemináriumában a néptömegek 
félrevezetésének, megtévesztésé­
nek agyafúrt, rafíinált mód-

Selmeczy Mihály nagyszerű figu­
rát visz színpadra. Vigyáznia 
kel! azonban arra, nehogy 
a közönség tapsa, nevetése 
kizökkentse, letérítse a helyes út­
ról, megtörje a figura jellemé­
nek következetességét.

Sevcsenkov tábornok megfor­
málásában úgy érezzük, Nagy 
Béla is előbbre jutott valamivel. 
További fejlődéséhez elengedhe­
tetlenül szükséges, itegy ne csak 
a színpadon, hanem otthon is, a 
nap minden szakában tökéletesít­
se művészi kifejező erejét Szta- 
niszlavszkij módszereivel.

Kisebb szerepekben is sok jő 
alakítást láthattunk. Közülük 
hadd emeljük ki Novak Istvánt, 
Zelenai Józsefet, Thu.öczi Gjm- 
lát. Andaliázi Margitét és Hajdú 
Pétert, aki szintén sokat fejlő­
dött. Azonban baj vau ismét a 
statisztériával, a tömeggel. A II. 
felvonás második képének valódi 
hőse, főszereplője maga a tömeg 
kell, hogy legyen. A tömeg azon­
ban csak vérszegény, élettelen 
epizódfigurája volt a cselekmény­
nek. Többet és alánosukban kel! 
foglalkozni velük. Ilyen kitűnő 
alakítások mellett. Ilyen kiváló 
előadásban okvetlen magasabb 
színvonalra kellene emelni a sta­
tisztériát is.

Ezúttal is sikerültek Siki Emi! 
díszletei és külön kell megemlí­
teni Zakar István nevét, aki

Arra vall, hogy az író «laposan vitte színre új magyar drámán 
ismeri a színpadot, a színpadi ki- Icát. A gondos és elmélyült 
fejezés törvényszerűségeit. Kár, dezői munka jól megalkotót- 
hogy a cselekmény néhol túlságo- helyzetekben, végig következetes 
san epikus, _ vontatott. Különösen jellemeket, teremtett. Az előadást 
gondolunk itt az első és máso- sok maradandó élményt! alakítás 
dik képre, a befejező felvonásnál teszi emlékezetessé. Csapó András 
pedig az az érzésünk, hogy egy- mozdonyvezetőt Téri Árpád ala- 
másuuán többször is befejeződik, kította magas művészi eszközök- 
Ez egy kissé rontja a dráma rit- kel. Nagy hangon helvett 
mikai és feszültségben fejlődését, dig a szerep erre 6 
Különösen szembetűnő ez azért, na indokot - Téri a színészi ki­
mert Lendvai Ferenc egyéb- fejezés sokkal n hezebb, de éráé­

iban szerét mutatja be. Tyll Attila jól ben a darabban alkalmazta ríó- 
aán- hozza elénk Vietontsz elveinek de szőr új, nagyjelentőségű maszk I- 
ren- minden más nyugat előtt hajbó. rozási eljárását: a gumiplasztí- 

koló elvnek is készséges jogtudo- kát, amely nem egy ’nerc-/ ide- 
rát. Újvárosi Katalinnak nehéz a gén anyag a színész arcán ’ nem 
feladata —- nagy indulatokat és tompítja a kifejezés " eveiéi 
érzéseket kell ábrázolnia __ de mert tökéletesen idomul az ári- 
egészében jól oldja meg. Angyal minden rándulásához mimikái-
Sándor is sokat fejlődött. Alaki 
tása őszinte és igaz, szépen bon­
takozik ki alakításában emberi 

ok helyen ad- nagysága is, kommunista szilárd­
sága. Bicskei Károly hiteles az 
angol

pc-
hoz és még melegét is átveszi.

A „Forr a világ” minden eddig 
felsorolt erénye mellett különö­
sen nagy szolgálatot tesz most a 
választások előtt, a választások

Ü“ #--S«L!SS~?' !”=“> «5Ä5.-« SBC.SKKÄSS£ SSÄTtSÄT
1 DC!ti crr'L n cr n rí 1 „ ,.t- -r,______ t____ , - , . . ’tóan jó rendezői munkája sem 

tompította eléggé.
A „Forr a világ” Csapó András 

mozdonyvezető sorsán keresztül 
mutatja be a felszabadulás utáni

, , .. ... - —---------- milyen
leséget, az angol ladyt. Domokos nehéz harcok árán jutottunk el 

kisgazdapárti nemzetgyü- idáig és még ’ jobban megtanít 
lési képviselő minden szavában, bennünket eredményektől gazdav- 

„ , ... , . minden mozdulatában érezzük a boldog, békés jelenünk mevbe-feOlc nélkül Is megértenénk gon- nép fékevesztett gyűlöletét Men- csillésére J °
dolatait. Téri Árpád művészetét sáros László alakítása révén, ‘ Obcrsovszky Gyula

kemény színészi alkotómunkával 
eljutott addig, hogy tökéletesen 
tudta érzékeltetni az alak belső 
drámai vívódásait, harcait. Han-
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Első jelöltünk az, aki legtőliliet tett népünk boldogságáért
Bwaeasiw»

As Építők Ssak szerveset éhen
mSe" m!Íután-a ,h?Ídl'':í>^-- 1társ nevével. Rákosi elvtárs har- 
iérv ,m„ tÖl.pari dolgozok a cos életét, minden percét amim.

Io™á!ói kásosztály győzelmi ügyének 
szenteli, épp ezért különös örömtörténelmünkben most előszói 

azért jöttek össze, hogy maguk 
jelöljék azokat a dolgozókat, 
akik méltóknak bizonyulnak á 
képviselő jelöltségre.

A tartalmas, színes kultúrmű­
sor, a díszelnökség megválasztá­
sa után Hevesi Béla elvtárs a 
i‘1/1. Építőipari Vállalat egységes 
partvezetőségének titkára nyi 
tolta meg a gyűlést.

A mai képviselői választók 
mondotta többek között —• 

híven ^ tükrözik megváltozott éle­
tünk új tartalmát, alkotmányunk 
valóra vált törvényét, hogy eb­
ben az országban minden hata­
lom a dolgozó népé. Az eléri 
nagyszerű eredmények minden 
mozzanata elválaszthatatlanul 
összeforr a párt és Rákosi elv­

és megtiszteltetés számunkra, 
hogy Rákosi elvtársat a hajdú- 
biharmegyei építőipart dolgozók 
első képviselőnek jelölik az or­
szággyűlésbe.

Rákosi elvtárs nevének halla­
tára szívből jövő forró taps töl­
tötte be a termet. A dolgozók 
többszáz főnyi serege egy em­
berként ismételte „Éljen Rákosi! 
Éljen a párt!"

Ezután Szilágyi Sándor elv- 
társ, az építőipari dolgozók te­
rületi bizottságának elnöke, Papp 
Gyula elvtárs, a 24/3. Építőipari 
Vállalat kétszeres sztahanovista 
kubikosa szólalt fel. Szilágyi elv- 
társ Rcszegi Ferencet, a szak- 
szervezeti országos elnököt java­
solta,

csomj Imre jelölésére tett beje- 
leütést-

A felszólalók mindegyike kife­
jezésre juttatta, hogy május 
17-ét az építőipari dolgozók új 
termelési győzelmekkel ünnep­
ük. Gál János elvtárs, a 61/1. 
Építőipari Vállalat dolgozója be­
jelentette, hogy az üzem csatla­
kozva a választási békeverseny- 
hez, rövid időn belül behozza 
első negyedévi 10 százalékos lc- 

.maradását és félévi tervét június 
30-ra 2 százalékkal túlteljesíti. 
Hasonló felajánlást tettek a Ta­
tarozó Vállalat, a 24/3, 61/5. Szak­
ipari Vállalat fizikai és admi­
nisztratív dolgozói.

A jelölések elfogadása után a 
gyűlés résztvevői táviratot intéz­
tek Rákosi elvlárshoz, amelyben 
megígérték, hogy termelési ' ter­
vük tálteljesítésével védik a bé­
két, gyorsítják hazánkban aországos etnoiioi java- i;et, gyorsítják nazánKDan a szo- 

g Papp elvtárs Kard- ciaüzmus építését

Mar a külsőst%ek i$ azt
mutatták, nevezetes napra ké­
szültek hétfő délután Hajdúbö­
szörmény dolgozói. A gimná­
ziumban — ahol a választási je­
lölő gyűlést tartották — és a 
környékén egész nap nagy volt. 
a mozgolódás. Az épület előtti 
parkban szép diadalkaput állí­
tottak. Messze hirdette a felírás: 
a hajdúböszörményi termelőszö­
vetkezetek választási bókever- 
sennycl készülnek május 17-rc. 
A diadalkaputól a bejáratig pi­
rosa,yakkendős úttörők ' álltak 
díszőrséget.

Hat óra után egymásután jöt­
tek a dolgozók. A Dózsa, a Vörös 
Csillag tsz, a H. Kongresszus, 
Előre tszcs tagjai. A gimnázium 
kiváló énekkarának büszkén, 
messze szárnyaló dalai köszön­
tik a belépőket, boldogság sugár­
zik a fiatalok arcáról megelége­
dettség tükröződik az idősebbek 
tekintetéből.

Varga Sándor elvtárs, a haj­
dúböszörményi Népfront bizott­
ság elnöke szavai nyomán ki.

tila jdűhőssörm ényhen...
bontakozik a kép, milyen volt a 
dolgozók élete a múltban, s ho­
gyan változott meg a. felszabadu­
lás után. Amikor az 1939-es vá­
lasztásokat említi, moraj fut vé­
gig a termen. Az urak, a kulá- 
kok szavaztak altkor az iizonvi- 
györgyökre, gálhnihályokra, kö- 
szegifrj gyesekre. A szegényeket, 
a munkásokat, sum ni ás okát 
csendőrök terelgették egész nap 
az utcán, a legelőn, mint a csor­
dát. Azok nem voltai; hajlandók 
az urakra, a még nyomorúságo­
sabb életre szavazni. A templom 
ablakából, a fiúiskola és a város­
háza tetejéről mindig arra for­
dultak a géppuskák csövei, 
amerre ezeket az embereket haj­
tották.

Most büszke örömmel, a jól 
végzett munka után jöttek cl' a 
hajdúböszörményi termelőszövet­
kezetek tagjai a jelölő gyűlésre. 
Minden tavaszi magot idejében 
földbctettek, zöld a tavaszi árpa, 
Sarabo]ják a répát, négyzetes lesz 
a kukoricájuk. Maguk látják 
hasznát szorgalmuknak — s az

állam csak segíti őket. A felsza­
badulás óta épült új házak há­
romnegyede állami támogatással 
épült- Az öt állandó napközi 
mellett az idén három idény, 
napközi. lesz, kibővült a szülő­
otthon is. Szabad életükért mon­
danak köszönetét. Első jelöltjük 
Rákosi Mátyás elvtárs, aki a 
legtöbbet tette népünk szabadsá­
gáért, boldog éleiéért. Nagy taps 
fogadja a jelölést, hosszasan zúg 
a teremben: Éljen Rákosi! Él. 
jen a párt!

Poor Imre, a. Dózsa tsz elnöke 
javasolja: Hajdúböszörmény má­
sodik jelöltje Nagy István, a Vö­
rös Csil’ag tsz elnöke legyen. 
Harmadiknak pedig Trázsi Lász­
lói, a hajdúszcboszlói gépállo­
más politikai helyettesét jelölik.

Egyhangú a döntés. Kardos 
Erzsébet, a gépállomás párttit­
kára, fí. Varga Imréivé, a béke. 
bizottság részéről, Oiáli Imre, 
az Előre tszcs elnöke mind ezt 
juliotja kifejezésre dolgozó tár­
sai. ncvébe/i., is,. .........

NE FELEDJÜK!

Horlliy-hateege tetejű, népnyézó liszlerakhól állott
Horthy ék hadserege, mint minden kizsákmányoló állam had­

serege eszköz volt a nép elnyomására. Olyan tisztek voltak a. 
horthysta hadseregben, mint Elekes debreceni huszárezredes, aki

lovát, czrcdkihallgűtásra rendelte, mert 
„fegyelmezetlen“ volt. Olyanok, mint 
amilyen Regenerált tisztet ábrázol ké­
pünk is.

. Melyik 17-es debreceni tüzér ne em ­
lékezne. dr. vitéz Hadhdzy Levente 
orvos-századosra, aki az agyonkínzolt 
és megsanyargalolt újoncot —- ha be­
leg volt és vizsgálatra jelentkezett —• 
meg sem vizsgálta, -hanem beírta a 
gyengélkedő könyvbe: „szimuláns meg, 
lenyítendő!*1 Igen sokan emlékeznek 
még Beregffy Károly tábornokra, aki 
nem egyszer pusztán hóbortból kato­
nákat pofozott meg az utcán, mert a 
tisztelgésnél nem elég szorosan zárták 
össze ujjúkat. Iía Beregffy kilépett a 
hadtestparancsnokság kapuján, öt perc 
múlva már tiszteken kivü-1 senki; nem 
lehetett a korzón találni. Jön Károly" 
— •adlak a rossz hirt egymásnak a k'a- 
tonak A berettyóújfalusiak különösen 
Jól emlékezhetnek Bajczura tiszthelyei 
tes úrra, aki nem egy újoncot, kerge- 
.Cit halaiba. Egyetlen kapitalista had­
seregben sem volt olyan magas az ön 
lyilkosságok száma, mint liorlíivél: 
uadseregében.

ínf felí-rfA6*’ ■h|nc,m a ncp flai- Népünk érzi és tudja, hogyan­
ul, fejlődő néphadseregünk hús az ő húsából, vér az ő vérébő1 

Hajdu-Ihhar megye vezetői közül került ki Szabó István elv' 
fals, alíaboi nagy a honvédelmi miniszter helyettese Varon Ä T“rá»vi W őrnagy, Fazekat Jenő 'százados KgyX 
Än1' százados Polgárról Pösiyéni Balázs száradó,

■K'

Klemen! GsiiwMrti imzlélt si a Ganz liamosségi Gyárai
.út" lcnt. Kossá István általános

Kossuth Lajosnak, a nagy ma­
gyar szabadsághősnek nevét vi­
tető debreceni tudományegyetem 
ünnepi díszt öltött aulájában 
kedden délután tartotta a Kos­
suth Lajos Tudományegyetem és 
az Orvostudományi Egyetem je­
lölő gyűléséi. Az alkotó munka 
legnagyobb kitüntetésében, a 
Kossu/h-díjban részesül; tudó- 
sok, a. tudományok doktorai és 
kandidátusai, az egyetemi oktató 
személyzet tagjai, egyetemi hall­
gatók és a két egyetem fizikai 
dolgozói zsúfolásig megtöltötték 
a nagy termet. Abban az épület­
ben gyűltek össze a tudomány 
munkásai, jövő orvosai, vegyé­
szei, amelyben munkások, dolgo­
zó parasztok gyermekei a múlt 
rendszerben nem tanulhattak. 
Ma már itt is egyre több a mun-

A s egyetemen...
hallgató. A népi demokráciánk 
teremtette új lehetőségek to­
vábbfejlesztik az egyetemi okta­
tást. Debrecenben a természet­
tudományi kar bővítése, az őpü'ő 
H. számú sebészeti klinika, az új 
kórélettani intézet, korszerűen 
felszerelt gyermekklinika, a több 
mint félmillió kötet könyvvel 
rendelkező, az ország második 
nemzeti könyvtárává jelt egyete­
mi könyvi ár, az idei tanévben 
felállított négy új matematikai 
tanszék és még igen sok alkotás 
hirdeti, hogy a párt, Rákosi civ- 
társ milyen nagy gondot fordít 
a tudományos oktatásra, a tudó­
sok munkájára.

Erről beszélj Karmazsin Lász­
ló, az egyetemi pártbizottság tit­
kára is, aki az egybegyűltek 
szűnni nem akaró, lelkes taps-. --------• * vv I«“*' «■ oz-umij iiv.iij V7, AVJ ivv

s-paraszt származású egyetemi vihara között jelentette be

egyetemi dolgozók javaslatára: a 
legelső magyar békeharcost, Rá­
kosi Mátyás elvtársat jelölik 
képviselőjüknek. Perceken át zú­
gott a teremben a taps, határia­
kul volt a lelkesedés. Az egyete­
mi dolgozók nevében Szabó Ist­
ván, a történelemtudományok 
kandidátusa, a Népköztársasági 
Érdemrend V. fokozatával ki­
tüntetett tudós javasolta, hogy 
második jelöltjük Bognár Rezső 
elvtar,s, Kossuth-díjas akadémi­
kus, egyetemi rektor legyen, aivt 
jó munkája jutalmául a Népköz- 
társasági Érdemrend V- fokoza­
tával és Munkaóráéin renddel 
tüntettek ki. Szendrei István, az 
egyetemi DÍSZ bizottság titkára 
harmadik jelöltnek Szajai Bélát, 
a Minisztertanács elnöki hivata­
lának titkárát javasolta.

fi Magyar Függetlenségi légim! választási felhívásáról
Vasárnap jelent meg u Magyar Függetlenségi Népfront vá. j így éltünk és nevelkedtünk a 

hi-ztási felhívása s levelezőink közül máris sokan kerestek fel ben. felszabadulásig, amikor a mi szá­

ján haladó Csehszlovák és ma­
gyar nép testvéri barátságát fel­
emelő esemény telte még szoro­
sabbá kedden délután. A Ganz 
Villamossági Gyár dolgozói ko­
rábban kérték a minisztertanács­
tól, hogy gyárukat Klcment Goti- 
waldröt, a csehszlovák nép nagy 
fiáról, a nemzetközi munkásmoz­
galom kimagasló harcosáról ne- 
vezhesssék el. A minisztertanács 
hozzájárult n gyár dolgozóinak

A névadó ünnepséget kedden 
délután tartották meg a gyár 
nagy betonépületének hatalmas 
műhelycsarnokában- c 1WOUU Otic

A névadó ünnepségen megje- I mondotta

ipari miniszter, Kiss Árpád köny 
, nyűipari miniszter. Dénes Isj- 
ván a Dolgozó Ifjúság Szövetsé­
ge főtitkára, Földvári Rudolf, a 
budapesti pártbizottság titkára. 
Hidas F>.rcnc általános gépipari 
miniszterhelyettes, Rózsa Irén, 
a külügyminisztérium politikai 
főosztályának helyettes vezetője. 
Részt vett az ünnepségen Stefan 
Major, a Csehszlovák Köztársa­
ság budapesti követe és a követ­
ség több tagja.

Az ünnepi beszédet Vida Gyula 
a gyár pártbizottságának titkára 
es Stefan Major, a Csehszlovák 
Köztársaság budapesti követe

nünket soraikkal. ligák üzemi dolgozók, anyák, a termelés élhar­
cosai, kitüntetettjei.

Oferi'113'iefli éíeté’iez már nem fűződik nyomor, migaiázfalás
Mindig érdeklődéssel veszem 

kezembe az újságot. Így történt 
ez vasárnap i>s. Az első oldalon 
j'ögtön szemembe tűnt a Magyar 
'iiggetlenségi Népfront válasz­
tási felhívása. Ahogy olvastam, 
sülé; múltúnkra ős boldog jele­
nünkre gondoltam. Jelenünk szép 
és ragyogó. Ha végigmegyünk 
Debrecen utcáin, azt látjuk, hogy 
minden új gyár, új iskola vagy 
új családiház felszabadu’t, bol­
dog életünket hirdeti. Ma már a 
gyárak nekünk, dolgozóknak ter­
melnek. A magyar anyák legdrá 
£ább kincséről — gyermekeink

ja az anya- és csecsemő védelem­
ről megje'ent minisztertanácsi 
határozat is.

Eszembe jutott gyermekkorom 
is. Amikor apám éji, nappalt 
eggyé trtt, hogy valamennyire 
biztosítani tudja saját maga és 
családja megélhetését, s addig, 
amíg ő robotolt, főnökei dőzsöl 
lek. Anyámnak szintén dolgoznia 
keltett, mert apám keresetéből 
ficm^ tudtunk megélni. Anyám a 
Hajlított Bútorgyárban dolgo 
zott, s már hajna'ban felkelt, 
hogy valamit főzzön a család­
nak. Későn este halálos fáradtanÓv/ -------------------- --------- utnaius un a u tel ti

r,o! — határtalan szeretettel gon- hazajött a munkából s újra kezd- 
loskodik államunk. Ezt bizonyít- i te: takarított, mosol* és vasalt.

inunkra is megváltozott az élei 
Ivét testvérem a néphadseregünk 
katonája, öcsém tovább tanul. 
Én is megbecsült tagja vagyok 
társada’nnmknak. Míg én bent 
a munkahelyemen nyugodtan 
dolgozom, addig kicsi leánykám 
neveléséről államunk szeretőitől 
gondoskodik. Az a tudat, hogy 
az ő élete szép és boldog lesz, ki­
mondhatatlan örömmel tő’t el- 
Gyermekkorára mindig, mint 
széj) emlékre gondolhat majd 
vissza, melyhez nem fűződik nyo­
mor, megaláztatás.

Hálámat úgy juttatom kifeje­
zésre, hogy a választási béke- 
versenyben a munkám területén 
a legjobb eredményt érem cl-

Fodor József né,
VIII. sz. Ásványolaj Értékesítő 

Vállalat 
t

Vsres Lajos egydti sztahanovista Moros 
tereim a 2009 normóM teljesítéséért

^ z egyeld gépállomás dolgozói elsők közölt csatlakoztak « 
Gheorghm.üej Hajógyár választási békeverseny felhívásé

VT'w '0™ n,U!}US !7j~rC’-,az nrszd00yűlési ' Választásai, 
lis teletel c 200 százalékra teljesítik tavaszi tervüket. A feiaiáwá- 
sok után kémény harc indult a teljesítésért. Olyan kiváló dolga 
zol- hajadnak az élen mint Veres Lajos szfahdnovista traktoros 
cs váltótársa, Molnár László.

lfb!l érzem, hogy ehhez a nemes versenyhez, amely úgy az 
iparban, mint a mezőgazdaságban most indult — írja Veres Lajos 
elvtárs — az országgyűlési választások tiszteletére nekem is csat- 
Kihoznom kell, meg jobb munkát kell végeznem. Ezért a régebbi 
IbOO normalholdas felajánlásom helyeit vállalom hogy erőqéuem 
mel, váltótársammal együtt ez évben 2000 normálhold inunká* 
végzek el. Ez a harc a 2000 normálhold teljesítéséért nem les- 
könnyű. Azonban teljesíthető és ezért versenyre hívom a menye 
összes traktoristáit. _________

h Országos Takaréipénzlár ieireceoi fiókja ksNss 
tóiig izei félezer nyeranek fizetett ki sysssinyt
Haj’dú-Bihar megyében már­

cius folyamán a lervkölcsön sor­
solása után mintegy 2 és fél mil­
lió forintot fizettek ki 20.000 
nyereményre. Az áprilisban Óz- 
don megtartott II. Békekölcsön 
második sorsolása alkalmával is 
sok hajdú-biharmegyci do'gozó 
nyerte vissza jegyzett összegé­
nek többszörösét. Kedden, ami­
kor az Országos Takarékpénztár 
debreceni fiókja megkezdte az 
új sorsolás nyereményösszegei­
nek kifizetését, déli 2 óráig kö­
zel félezer kötvény; váltottak be 
amelyekre mintegy 180.000 fo 
ritit összegű nyereményt fizettek 
ki,

Hajdúböszörményben a nyere­
ménykifizetések első óráiban 
szintén sokan keresték fel az 
Országos Takarékpénztár fiók­
ját. Több kisebb nyereményre 
délig 12 ezer forintot fizettek ki, 
A hajdúböszörményi dolgozó pa­
rasztok közül Török Imre, Gyár 
utca 12. szám alatti lakosnak öl! 
forintos kötvényét 10-000 forint­
ra sorsolták ki. Török Imre, aki 
három holdon gazdálkodik, szer­
dán délelőtt veszi fel a nyerő 
meny összeget- A nyereményből 
házának tatavozíafásáj végezteti 
cl.
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Biirciiett liiisitösa az amerikai kormánynak 
a hazatérő heteo és sebesült hadiíoglyok 

Jogállására“ tett intézKedéseirül
Wilfred Burchett a „L’Hiima- 

nlté"’ tudósítója je'euii április lo­
an Haszonból:

A két fél vezérkari lisztjei hét. 
főn délelőtt .11 órakor üsaaeílltelt 
Paiimiudzsonban, hogy kidolgoz, 
zik a beteg és sebesült hadifog­
lyok április 20-án kezdődő köl­
csönös kicserélésével kapcsolatos 
néhány utolsó adminisztratív 
részletkérdés;. A koreai-kínai fel 
sürgette a plenáris ülések újbóli 
megkezdését, azonban nem ka­
pott még választ, az amerikai 
összekö tőtiszt élttől a teljes fegy­
verszüneti küldöttségek első illése 
időpontjának kitűzéséről.

Három nap teli. el azóta, hogy 
Nam ír tábornok levelet intézett 
Harrison tábornokhoz, amelyben 
teljes magyarázatot tűzött a 
fegyverszünet létrejöttének aljá­
ban álló egyetlen akadály elhárí­
tására tett koreai-kínai javaslat­
hoz és sürgette a fegyverszüneti 
tárgyalások folytatását, amelyen 
kidolgozzák c javaslat gyakor.

I lati megvalósífáját; az ameri­
kaiak úgy tetfek, mintha 24, 
vagy 48 ólával meg akarnák 
gyorsítani a beteg s sebesült ha­
difoglyok kölcsönös kicserélését. 
Ez azonban különös módon ellen, 
tétben áll azzal a habozó maga­
tartással, amelyet a fegyverszü­
neti tárgyalások folytatása, iránt 
tanúsítanak, jóllehet a fegyver­
szüneti tárgyalások révén vala­
mennyi hadifogoly gyorsan haza 
juthatna.

Amerikai hírügynökségek je­
lentése szerint az Egyesült Álla­
mok kormánya ezidőgzorint fő­
ként azzal törődik, hogy' az át­
veti;. beteg és sebesült amerikai 
hadifoglyokat megfelelően „meg­
rostálják” és addig ,,oktassák”, 
amíg azok ,,megszabadulnak" 
minden kedvező véleménytől, 

. amelyet a népi demokratikus 
Koreában látott életviszonyokról 
és a velük szemben tiaraüsiiott 
mélységesen emberi bánásmódról 
alkofhattak maguknak.

#7 Olasz Smnainnisla Párt könéietlc jelöltjei listáját
Az Olasz Kommunista Párt va­

sárnap közzúleHc a képviselő­
házi .-is szenátusi választásokon 
indmó jelöltjeinek listáját. Pal­
min» Togliatti elvtárs, főtitkár 
a római és calaiiiai, Luigi Longo 
elvlárs. ibíiiikárliclyciies a .milá­
nói és az alesszaudriai képvi­
selőházi választókerületiekben és 
a livornói szenátusi kollcgium- 
lian. Mauro Seocdnwrro elvlárs,

a Központi Bizottság tagja a 
Venezia trevisoi képviselőházi 
választókerületekben, valamint a 
cliloggiái szenátusi kollégiumban, 
(iuiseppe iii Vittorio elvtárs, a 
Központi Bizottság tagja a ná­
polyi, GeroUvmo !i Causi elvtárs, 
a Központi Bizottság tagja a 
bresciai és varései képviselőházi 
választókerületekben vesz részt 
a választásokon.

Chamjtigny sur Marne városában 
(erei neveztek el ,/. I . Sztálinról

Április J3-dn, a szajnameggei 
Champigny sor Marne városá­
ban ünnepélyes keretei; közölt 
teret nevezte!; el I. V. Sztálinról 
Az ünnepi gyűlésen ■loinville tói 
hnrnok n Pravda Kommunist'.

Párt Központi Bizottsága nevé­
ben mondott beszédei ,Ar ünnep­
ségen felszólalt ,;Y, 1. Kórjuk!n, 
n Szovjetunió franciaországi 

ista I nagykövetségének tanácsosa is.

„Külföldi“ olajszakértők érkeznek 
Törökországba

Az „AH”’ ankarai jelentésében 
közli, hogy munkatársa beszél­
getést folytatott a. török olajtár­
saságok egy képviselőjével, aki 
kijelentette:

„Külföldi olajtársaságok képvi­
selői érkéznél; hamarosan Török- 
országba, hogy beszámolóit, kéz

Börtön jut osztályrészül a spanyol hazafiaknak
Gordon Bridget•, az angol mun­

káspárt tagja az elmúlj; hetekben, 
mint tolmács néhány napot töl­
tött Spanyolországban. Élmé­

nyéiről „Ismeretlen hősök, akik 
harcolnak a Branco-rendszer el­
len" címmel a következőkben 
számolt be a ..Daily Worker1 
hasábjain:

, A barcelonai kikötő közeg­
ben ál! a katonai kormányzóság 
épülete. Barcelóna dolgozói jói 
ismerik ez[. az épületei, hiszen 
ez t és ezer spanyol hazafit ítél­
tei: itt már halálra és börtönbün­
tetésre“ — írja Bridger.

A vádlottak „bűne" sokszor 
nem volt más. mint „több istko a 
követelése“, a „politikai foglyot 
ré-'/Aro létesített alap” támogató-

a? amerikai iiralkoWrök kénytelenek voltak 
ietartóztatiu a gengszter „szakszervezeti“ vezelői

•Joseph Byanf, az AKI—hez tar­
tozó kikötőrmmkás szakszervezet 
elnökét letartóztatták. Az a vád 
ellené, hogy több mint 14 ezer 
dollárt ellopott a szakszervezel 
Jíenztáróból.

Ryan beismerte, hogy szak­
szervezeti pénzen utazott a Ka-1 
ribi-tenger vidékén, autót vasa-1 
rop és más- módon is személyes j

PARTHIREK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNY lót:
Felhívjuk na aiapezervi gazdaság, 

vezető e]Ttár?y.'k figyelmét-, hogy gőz- 
das ágvezetői értekezletet tartunk Hu­
nyadi ii. 5. sz. »Jatt az alábbi - beüte. 
mezős szerint:

15.én délután 5 órakor pedagógus 
rendőrségi alapszervezetoknek.

16-á.n délutáni 5 órakor körzeti aiap- 
67,e vx e,; eleknek,

HI R E K
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS; Növekvő Vd. 

közei. tőb'h helyen, iáként nyugaton 
é;i délen eső. Mérsékelt légáramlás. Az 
éjszakai lehűlés gyengül, a nappali 
hőmérséklet kiesé csökken.

A várható napi középhőmére élsiet 
április 15-én, szerdán, az ország egész 
területén 10 0 lak tóiéit lesz.

A VÁROSI TANÁCS kereskedelmi 
osztállyá értesíti a váróé lakosságát, 
hogy 18-án «értés, 19-én kirakodó, 
20-ám és 21-én ló.' i>= sv arv.-i -'m'irhi.i. 
országos vásár lesz.

sziísenek társaságuk számára: 
Törökország olafkincsciről.''

A nyilatkozatból kiderül, hogy 
a török reakciósok az eddiginél 
is szabadabb kezet adnak az 
amerikai monopóliumoknak az 
ország természeti ' kincseinek el­
rablásában.

sa, vagy a „köztársasági zászló 
használata a francok ta zászló 
helyeit“, llridgcr meggyőződött 
arról is, hogy a letartóztatások 
koholt vádak alapján történnek. 
Így tarl(-,ztaiiák le az idén feb­
ruárban a hazafiak egyik cso­
portját Raffael Porqucrassai a; 
élén. Ezek a bebörtönzött haza- 
fiák azóta is várnak ügyük tár­
gyalására a due ősi, cnrantheli és 
delei börtönökben.

,, Találkoztam néhány vádlottal 
írja továbbá Bridget' — akik 

19-19 óta rabok. Élmondották, 
hogy állandóan verik őket; víz­
ben áztatott korbácsokkal. Közü­
lük sokan már beleőrüllek az ál­
landó ütlegelésbe.“

Mozik műsora
VÍG; 4, 6, 8 óraikor; Köpeny, 01 néz 

tűm Gogoly müve nyomán.
BÉKE; 4, 6 8 órakor; Dísz magyar. 

M agy ar filmví gj át6 le.
METEOR; 5, 5, 7 cra-kor: Köpeny.
JII HA HÓ: de. 10 12, du. 2, 4, 6, 8 

órakor; Ho't Ösvény titka
Népnevelő I. Kossuth KoB-égiimi • 

Nagy muzsikul:^
Né-pnev ctíő II.* Ál lám i Kórház: Vi~

Népnevclg Hl. Csapókért ír.; Elítélt 
falu.

Népnevelő 1 Y. Debreceni ,x! in-mi 
Gazdaság; »Szép ifjúság.

Színházi műsor
Ma nine« előadás. Csütörtökön 

7-kor Forr a. világ, A BŐD bérlet. 
Péntektől vasárnapig : Mólieve- .\ 
nők iskolája, pántokén ABOl) bariét 
szombaton B'aha. bérlet vasárnap 
d. u. Petőfi bérlet, cede URuL: ó r e;. 
Hétfőtől; Állami Áruház, operett.

1965 ÁPRILIS 15.
iwiimibwiw imm fim»

fi járások versenyftelyezési sorrendje 
a tavaszi EiÉÉhai1, április 10-én

Járások árpa zab kukorica. burgn.
nya "S" lw;

nihiu-kevesztesi ,j 102.7 102.4 28 !)8 86.3 107-3
N»gytótat járás 73.5 1102 29.7 84.5 04.1 74-3
Polgári járás 124.8 77.8 16 60 65.0 95
B.-újtalui járás 84.0 63.5 38.7 64.5 83.2 *1.4
Derecske! járás 02.3 «9.8 30.1 65.8 70.8 61.8
pl adóin,vi járáis 07.3 61 36.4 442 86.8 55 »4
Debreceni járás 75.8 71.7 4,6 37.1 67J< 43.7
Deli récén város 10.3 32.6 3.4 34.7 44.6 7.«

S P O R T
Harc a sportfejlesztési terv teljesítéséért 

Postás sportkörnéla 1).

Undid műsor
SZERDA

KÖSSE Tli-RÁDiÓ 5.45—8.30: Reg. 
geti zenéy műsor, közben 6: .Levele, 
zőink jelen-tik, 6.45: A Szabad Nép 
iníi-i vo/ciueikko^ 7: Színházak és ino. 
zik műsora, ka. 7.40: Naptár, 7,50: 
Mű 7orlsrr-e.i'tetds 8.50: Műsorzárás
11.50: Előadóé, ‘ 12*: Hírek, 1210: 
na-naiemezek, 12.50: A béke legyezi 
a háborút 15: Hangi emozek. 15.50;
I .adlekkel játszó égi tudomány, 14: 
időjárás és vizáiáyjelenfcéH 14.15: 
i á ). ő-líiradó 14.55: fia.hgver.-.Oiiy 

jgj t-ianekeknek, 14.50; Szív kübli szív-
i. ek í:Zívcecn, 15-30: Katona Lajos
< n..kel 15.50: Iroda'mi riport, 16.20:
A Magyar Rádió ajándék-műsora-, 3.7: 
A Magyar Rád ió digzpccserdzolgal a; a, 
17.10: Ilogedüveibeny, 17.40: Előadás 
17.55: Magyar tialok_ .18.10: .építjük 
a ’nép országát, 19: ’ Hangos V.iság, 
20: Tíz pere k:ütpci'itika-, 20.10: Jó
munkáért szép muzsikát, 20.45: 
Szimfonikus hangvoniony 22: Hívek, 
-Sport, 22-20: Orosz operaest, 25.25: 
Hanglemezek 24: Hírek.

PETOFI.RÁDIO. 6: Hanglemezek 
6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7. Hang. 
lernczk. 7.»55: Ha-n-gílemezc-öc. 3: S-'Ov-
j. t ba.iett'zonc, 9: Biintvay Vilmos íuvo.
hízik, 9.20: A Magyar Rádió n-ján. 
dékmüsoVa, 9.40: Dalian alá 10:
Hírek, 10.10: Hanglemezek 10 50:
Bújj, bújj, zöld ágacska 3 1: Horni 
lemezek, 11-50: Mü^orzánV-5, 15- A. 
Magyar Rádió kisegyüttese .iát-szik. - 
15.50: A gyiróti ember 16: Nyttgat-i ! 
zeneszerzők «• békéiért 16.50: .Előadás, 
16.45: Vonósnégyes. 3 7.10: így S7.ü*o_
t ik a Szabadság Vietnam ban, 17.30: s 
Hírek, 17.40: Hennád viz-e, 18: Hang. 
lemezek 18.45: Film zene. 19: Hires 
daiköltök dalai 18.2: Tánczene, — 
19-45: Az Elbától a. Cseni.ies• Arvánig 
20: M fi'-orzá.rá-s.

! Debrecen egyik nagy sportkörének 
\ íjzámíb a, 33. Postás. Nem a Labd-arúgó.- 
\ esapal eredményei tették a megyén 
! túl is ismertté ennek a eportkörne-k 

novet hanem a. lriváló élvonalbeli 
to-mászok, »a kerékpárosok Ca aVlétá-k 

j eredményei Deguitőbh póldáu‘1 rí- D. 
Postás» férfi felnőtt é»s ifjúsági alap, 
fokú torná-sziCsápata megnyerte az or­
szágos döntőt- a. női együttes pcetig u 
Megyedik helyen végzett-.

A sportkörnél nagy gondot fordít a. 
nak a eponrífoi-lesztési terv t cljcH é- 
sére. Pontos munka-tervet- készítettek 
a-z egyelj szakosztályok, gomlosart 
összeállították a versenynap távi, ro jól 
vezetett, munka-napló is -segíti ennek 
a inunk ívnak végző.-ét. A/. Mii K test- 
ncveléfli rendszer keretében 460 is. 
métlőiíruházót és 95 új próbázót kell 
beszerezni A 6 port-leör szaimsz lányai 
versenyben végzik ezt a munkát »s 
eddig már 285.on je’onlk-eztok ismét­
lő, 50-en pedig új próhákra.. A sport. 
köti tagság 3 v Imám át ez éviién 350 fő­
vel kell gyarapítani. Már eddig 91. 
új sportköri tag van, * 6". on jár -t, szer­
vezésben ;i tornászszákosztály, amely.

LABDARUGÓ NB 1. ÁLLÁSA

nek 30 fő a terve s ezzel szem ven
már 40 tőt szervezett be

A T). Postás a sportfcjlesz-téii *en- 
tí-ljesí lésé ben páros versenyben áll a 
Debreceni Lokomotív sportköré ve. -
Győztesként veretnének kikerülni él­
ből a, versenyből o ezért- végzik olyan 
nagy lelkesedés* el a. veie-enyok szét ve. 
zését is. A. februárban megta.itoit 
MTIK előkészítő fc<I(?vtpálya atlétikai 
versenyen péd-rtánl több mint három., 
száz induló vol-t a sportkör házi. me­
zei fii tóbaíjmokságát periig közel iák _ 
száz résztvevővel rendezték m-r-g, A V». 
Postás a- református gimnázium’ fia, 
faijait- patronálja. A sportkör éo d 
iskola között, jó a k-apcscjat. Nemvé. 
gvben a patronált iskolában ,i irata. 
lók részére fák keimé lot i okt aé ás kez­
dődött.

A sportiéi#észté-;i terv kerotéb-cii s. 
Postás: sportolók rászi-nt táreada-lm: 
munkával, részint hovuházáéval n,<*.a- 
ép í te tt.ék Debreceniben 1 egko rszerfí lő. 
kézilabda kispályát, amelynek 25xcú- 
es nemzetközi mérete, kitűnő világi. 
t:u?a és mintegy 3.500 fő befogadn-á-* a 
atka I m a s n ézőt ere van

1 Bp. Honvéd 0 5 - 22: 5 10
2. Bp Bástya 4 1 15: 4 9
3. Bji.’ Dózsa 6 4 1 1 17: 9
4, S,n JLonvé.l 6 3 1 10: 3 8
5. Győri V a<.=as 6 5 2 1 H: 6 8
6. Bp, Vasas 6 5 1 2 11: 9 7
7, Bp. "Kinizsi b 2 1 12:16 5
8*. sSa,!g. 1 iáuiy á s z 5 2 4 2 7:1.1 5
9. Szionrbathel.y 6 2 1. 5 8:15 5

10. V L S orr ex 6 —. 4 2 5: 7
11. Dorogi B. 6 1 1 4 9:15
12. Bp, Pc-táu 5 -— 5 2 2: 5
15- Sztálin Va-'tnü 6 1 - 5 7:18 2
14. Vasas 6 — 2 4 6:15 2

A I>. HONVJjD NYERTE
A KÉZILABDA RANGADÓT 

A megyei kézi-iabdiabajnoksávin 
vtv-árnap Honvéd—Dózsa ivrit rang­
adóra került sor, amelyet a lmnvédtc.. 
gi együtt ed nyert meg 8:7 arányban. 
A forduló eredményei. Férfiak: K öre 
—Bástya 24:17. llaladá.S-—Építők 
24:11, Vörös Aletéor - Lokomotív Ál­
lomás 19:7, Vörös Lobogó---.Postá* 
24:11 Nöli: Kinizsi -1 ;okomotív ÁUi». 
más 15:0, Szikra—Dózsa 5:5, Búfov- 
gyár—Püspökladány 7-2, Vörös Me„ 
teor Rizsért—Vörös Lobogó 1:1. Pcfó- 
fi—Lokomotív 2:1

HA J DU _B HI A R MEG Y Jé 
mezei futóbajnokeágát vasárnap ren­
dezték meg Debrecenben. A legtöbb 
járá-y nem küldte be győzteseit így a- 
megyei bajnokság a debreceniek ..házi 
bajnoksága“ lett. Győ'ctegek. Férfiak. 
Serdülő (1500 in): Varga- 5:01. .ifjú­
sági (2000): Egrossy 6:16 7. Felnőtt 
(500C): Dömötör 16:15 4. * Nők Ser 
fi ülő (500): Kiess 1:27.2, Ifjúsági (800) 
N a cry 2:56.5. Felnőtt, fi 000): (> áh

5:5(3. Valamennyi győztes debreaeoi. 
A esu put verseny ben Deforce on vápát* 
lett a/, c.;ő#

Itt) VJ'D SPORTHÍREK 
a D Honvéd—D. Lokomotív

t őrlőkön Nyíregyházán sérvükéi ti ö 
mérkőzésére Debreceniből a mérkőzés 
napján 3 4.50-kor mentesítő vonal 
indul a. n agy állom óéiról. \ vonatra 
néni ér vényes a 55 tv.áza’ókee kedvez- 
mény_ Ftiköltség oda,„vissza: 26 fo­
rint. ' Mcxico.Citybcn április 3 7-in 
t-o-rtj-a- kongresszusát, a Neumof-kö: ■ 
Olimpiai Bizottság. Az üléöre Selx:.- 
Cuszláv és» Mező Ferenc dir u-ta-zot e . 
A Nápolyban sorra kerülő kötött foga- 
8 ú bi rk ozó_vi 1 ágb aj nokságra elu ta-zott 
Mogyia-rorazág es a Szovjet/unió csapa­
ta. A ínagya,';- csap a-than közép súlyban: 
N’t-meti képviseli a. magyar szín ek e:

Országos 3. és II. osztályú aszta/!;- 
tenisz versenyt rendeznek szombaton 
és vasárnap Debrecenben. Balogh 
(D. Honvéd) az oiyaágos ifjúság! 
Mily emelő ba jnokságon kisváltósúly • 
ban bajnokságot, nyert 210 kg-< ? eiévi­
mé nyév cl. Hajrlú-Bihar nragyc
ökölvívó válogatottja, 14:6 arányban 
győzött Pest megye válogat-ctüja- e.. 
■len Győzelmeket szereztek: Aradi’ 
Major, Ozamba. "Marton, Fábián, 
Mcin-ár, Döntetlent ért el Aradi H. •> 
Hí i.maii íj. - A D. Lokomotív vasá­
rui,p országos meghi város motor ke. 
ré-kpáros pala-l-npályavciv-?enyf- re-n-déz • 
nagyerdei stadionban L-?-vni---Dómja . 
ö3S7.ee,'a,pás» lesz az 500-as katz-gőriá. 
ban. Április 2G..án, u magyar—- 
oe?:t,vá,k 1 a b d a i úigómé v kő zé s napján 
Debreceniből különvonat indul Bude- 
pestre. — Hajdú Bihar rmgyc.bon ve. 
sárnap kezdődik a megyei iöp’rbrla - 
kosár labda "ba-j-nokság

Keringo-est Gyurkovics Máriával

x ft r I. a r
A Magyar Dolgozók várija R,,j 
Bihormegyei Pártbizottságának /■, 

FelelBs szerkesztő: 
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy .Zsilinszky u 
Telefon: 42.54. és 43.40-

Gyurkovics María Kossulh-ilijas. a 
Magyar Népköztársaság kiváló művé­
sze közreműködésével keringő.estet 
tartottak a Központi Kultúrotthon. 
ban, Gyurkovics Mária magávelraga. 
dó énekművészeiét, vir.ímzitását, sc;y- 
mos lágy tónusának elbűvöli, színeit 
nem kc’i felfedeznünk; a kultúrtermet 
zsúfolásig megtöltő közönség íc kcs 
ünneplése kísérte minden számát 

A másik vendegén ékes, szabó Mik­
lós szintén régi ismerőse Debrecennek, 
Kivételes muzikalüású. ragyogó intol. 
igenciájú, nagy kultúrájú énekmű­
vész, aki méltán vette ki részét a si­
kerből. a MÁV Filharmonikus Zene­

kart a budapesti Operahá,z debreceni 
származású fiatal karmestere. Tóth 
Péter vezényelte. Tóth Péter Faren- 
csik iskolájának neveitjc ami egyet 
je'ent a vezénylő mozdít átok világos, 
egyértelmű tagoltságával a biztos 
fermaadássa! és tempóvétellel, a reá­
lis zenekari hányás gentles kimüve 
leséve', az acj’os ritmikával a szerző, 
intenciók tiszteletben tartásával fi: 
méijük, hogy a nagyteheiségti ' fiatal 
dirigens a jövőben mélyebbjáratú mü­
vekké! még jobban tudja majd ki. 
bontani képcsssgeit a debreceni kö­
zönség előtt. A zsnekar derekasan 
helytá'-t, —. de még mindig íú baneos.

(T. aj

colokra költötte a szakszervezet 
pénzét.

ligán letartóztatása annak kö­
vetkezménye, hogy a kiikötőnnm- 
kasok széles körben liltakoziak 
Hyan bandájának a ncwyorki Ki­
kötőben dühöngő korrupciója és 
terrorja ellen.

Ryan rendszeresen elárulta a 
ncwyorki kikötőmimkások érdr- 
keil,

HOSSZÚ HÁTI Kkéttóli
Gaz duciig" H (Vv.'V.vúh -i !.■ e_
mi belépésre mozőgazcl:is 
kt'my velősben .járt, .is kontí­
rozó könyvelőt. Jden’keí-s 
személy c*.3c-n vagy 'VíV-ban, 
ö 11 él etra j z es a tol ás á val

Ä. )I.
KŐMŰVES :•?' aikm-u n kú-so. 

ka-t v-s segránuitiJk/i-okát 
azonna] felvesz , G z Tip“ 
Hortobágyi Építő Vá;Lalát, 
Debrecen, Hatvan u. \ p-l 

a. h!
24/3. Építőipari Vá.ll-.ihtt- 

felvetsz ssaik_ ée iiogédmun­
kásokat flebreceni ••nmijra,. 
helyre. Jelentkezés ícl 9-től 
4 óráig Varga utca. 3. Á. Jí.

ÓCSKA cserép és ’ tégla 
van c-ladó- Bandi u. 15.

EL A D/0 *4 5a-? tiszti ( siz-jna 
sám-fúval. szürke dívány 
polcokkal es fiókokkal. .Dro„ 
lteené, \rör ö^had sereg 7.

FEHÉR, mély gyermek, 
lmcvó eladó. Dr Kovács, Szíív- 
ti ató-rium Na g.verdő.

ELADÓ' használt ic Jett 
tuhas-z-eikrény, fejtett . czta.l 
komét. ez élvek. í-’.'tcrliá 
54 keres.7,tép ü let.

• COMI>liE,Lvr hálószoba, 
igen szép cseresznyefa, gáz. 
tűzhely, nagy Onion rádió 
eladó, KobaÜH u# 56,

A LBÉRLŐT fel vesz sík, 
gyermekhez bc'ávni elme­
gyek, Ivonyhas-zeltrény o'.„ 
adó. Csap u. 56.

ELVESZETT Szabó tiUjoa 
névre szóló fontos iratok. 
Mogta.’áFója 100 Ft j u-tal- 
niat kap, öntöző Váilalat- 
Kössu Üt u. 5.

SüRGÖvSEN eladó egy 
táska írógép. Vöröslőid se*, 
reg 43. ITT. l’-pe-őháv. f o. 
jobb

ELCSBRÉLXlóM ny i; e.ry- | 
házi kft! ősz ohás iakás miafc
debreven i keltőszobással. —. 
É rdc-k! őd n i Termény fo vga 1. 
mi Burai né,

ELADÓ egy mode: n koriy- 
haibútor. Tkuv-iivln. u. 44,. 
kercbitéijj fr-:.,

KÜLÖN CFJÁRAfi; 1 VVo 
i-o/oti -vylia kiadó két. 
bárom lé' ,' r.>;zre, SL-
ii ion ff,y u_ 4G.

EGY kis dívány. 4 párná­
zott ozéik eladó. Varga 32,, 
elfő ajtó.

ÁSZT ALT ü ZU ELY. i t.a/ ó- 
vá yú felelősséggel eladó, — 
javítást vállalok. Kút 60.

ELADÓ fehér, mély gyei*, 
n.elvkocsi. Simonify 43.

SZOBA, konyha« Iáivá so­
ul at elcserélném ha gon-1 óért, 
vagy nagyobbért. Győr:»ryvi­
rág u, 3. 71 í, ajtó.

ALVÓ HASZNÁLT b’i r
Bp őrt kocsi eladó. Tímár41,

7'EHÉR mély gyei'rreU-; 
esi eladó. Hortobágy u. 1

100-AS Mátra ív.d.' f 
üz.emilvépes, eladó, líu-ryn 
Gáoöáír u, 9/1).

ELADÓ 9 he‘e. ‘ ke: e xte- 
zc'tt malacok, Piiilips iá o. 
Lo ráint ff v 58.

JÉGSZEKRÉNY. eb ele. 
kredenc, vitrin, zakó kitü nS 
a n y ágból el a dó. B elő:;::; n ’.- ’ 
(Werbőczy) 6.

JÓKARBAN lévő hrt-.ész 
ba bútor, keményV:i e'a.ln- 
Eötvös 118. balra 2.

17 OLG ÓZÓ len .y lakó- 
társnőt elvállalok. Kovái.-', 
né, Kálvin tér 3 3, -z,. u • 
cai emelet..

óí ÉR.L FO KÉPES kon vei ö 
áüár't vállal p.fítaürtl 137

x. m i t

I ö l
(Gyár u j
10.000 tol

iásíin. \ I 
les égéin 
IAszJó,
T ö r ö le i 
1500 J’oril 
flotta — I 
pénzből

M Í30 2V


